. Form No. 3440-279 Rev C
Framre borstsats — yttre

mRO® Greensmaster®-grasklippare i 1018-, 1021- och 1026-serien
Modellnr 04136

Monteringsanvisningar

Montering

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Anvandning

Inga delar kravs Forbereda maskinen.

Vanster borstfaste

Hoger borstfaste
Insexskruv (5/16 x 1 tum)
Flanslasmutter (5/16 tum)
Distansmutter
Gummistopp
Kontramutter
Nivajusteringsskruv
Lasmutter (5/16 tum)
Lasmutter (V4 tum)
Vanster borststang

Hoger borststang
Vanster borstfaste

Hoger borstfaste
Insexskruv (5/16 x 1 tum)
Flanslasmutter (5/16 tum)
Distansmutter
Gummistopp
Kontramutter
Nivajusteringsskruv
Lasmutter (V4 tum)
Vanster borststang
Hoger borststang

Skruv (5/16 x % tum)
Borste

Fastanordning for borste
Skruv med runt huvud (5/16 x 1 %2 tum)
Flansskruv (V4 x % tum)
Flanslasmutter (V4 tum)

Montera borstfastena (endast maskiner med fast huvud).

Montera borstfastena (endast Flex-maskiner).

Montera borsten.

AR BADNANPR 22 NDNDNODDNNDNDNNDNBEN_22 222NN DNDNMNDNNNRAAOO - -

© 2021—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Overséttning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt | USA
Bloomington, MN 55420 C € Med




Forbereda maskinen

> LN

Parkera maskinen pa en plan yta.
Koppla in parkeringsbromsen.
Stang av maskinen.

Ta bort klippenheten frdn maskinen. Se
maskinens bruksanvisning.

Montera borstfastena

Endast maskiner med fast huvud

1.

-

Om klippenheten ar ansluten till traktorenheten
placerar du traktorenheten pa ett plant underlag,
kopplar in parkeringsbromsen, stanger av
traktorenheten, tar ut nyckeln (i forekommande
fall) och kopplar loss batteriet.

Ta bort de tva insexskruvar som faster korgens
monteringsstanger pa respektive sida av
klippenheten.

Montera ett borstfaste och de korgmonterings-
stanger som togs bort i steg 2 pa vardera sidan
av klippenheten med tva insexskruvar (5/16 x
1 tum) och tva lasmuttrar (5/16 tum) enligt Figur

9325188

Figur 1
Vanster sida visas

Montera insexskruvarna
(5/16 x 1 tum) har.

3. Vanster borstfaste

2. Korgens monteringsstang 4. Flanslasmutter (5/16 tum)

4. Montera ett gummistopp pa bada borstfastena
med en lasmutter (V4 tum) enligt Figur 2.

5. Montera en nivajusteringsskruv pa bada

borstfastena enligt Figur 2.

N

9325190

Figur 2

Lasmutter (V4 tum) 4. Kontramutter

2. Gummistopp 5. Lasmutter (5/16 tum)
3. Nivajusteringsskruv
6. Montera en borststang pa bada fastena med en

insexskruv (5/16 x 1 tum) och en distansmutter
(Figur 3).

Sakerstall att den svetsade 6glan pa
borststangen ar placerad enligt Figur 3.



9325175

Figur 4
Vanster sida visas
1. Vanster borstfaste 3. Montera skruvarna hér.
2. Skruv (5/16 x % tum)
D , \ s .
p 3. Montera ett gummistopp pa bada borstfastena

4354129 med en lasmutter (Y4 tum) enligt Figur 5.

Figur 3

4. Montera en nivajusteringsskruv pa bada
1. Distansmutter 3. Insexskruv (5/16 x 1 tum) borstfastena enligt Figur 5.

2. Borststangssvetsad 6gla 4. Borststang

Montera borstfastena

Endast Flex-maskiner

1. Om klippenheten ar ansluten till traktorenheten
placerar du traktorenheten pa ett plant underlag,
kopplar in parkeringsbromsen, stadnger av
traktorenheten, tar ut nyckeln (i forekommande
fall) och kopplar loss batteriet.

2. Montera ett borstfaste pa vardera sidan av
klippenheten med tva skruvar (5/16 x % tum)

enligt Figur 4. G257
Figur 5
1. Lasmutter (Y4 tum) 4. Kontramutter
2. Gummistopp 5. Lasmutter (5/16 tum)
3. Nivajusteringsskruv

5. Montera en borststang pa bada fastena med en
insexskruv (5/16 x 1 tum) och en distansmutter
(Figur 6).

Sakerstall att den svetsade 6glan pa
borststangen ar placerad enligt Figur 6.




1.
2.

9354128
Figur 6
Distansmutter 3. Insexskruv (5/16 x 1 tum)

Borststangssvetsad dgla 4. Borststang

9305660

Borstvikt (valfritt)
Flansmutter (V4 tum)

5. Vanster borststang
6. Flansskruv (a4 x % tum)

Skruv med runt huvud 7. Borste

(5/16 x 1 %2 tum)
Fastanordning for borste

Montera borsten

1.

Kontrollera att borsten har ratt langd for
klippenheten. Kapa vid behov borsten vid de
markerade linjerna i enlighet med klippenhetens
bredd.

Montera en fastanordning for borste i vardera
anden av borsten med tva skruvar med

runt huvud (5/16 x 1 2 tum). Placera
fastanordningarna for borsten enligt Figur 7.

Obs: Borsten ar snedklippta. Montera
borsten sa att de langre borsten sitter narmast
traktorenheten vid klippning.

Fast en borststang pa varje fastanordning for
borste med tva flansskruvar (¥4 x % tum) och
flanslasmuttrar (74 tum) enligt Figur 7.

Med borsten i arbetslaget pa plan mark justerar
du bada nivajusteringsskruvarna fran 0,6 cm
till 1,3 cm under borststangerna. Dra at
kontramuttrarna. Justera efter behov for att
bibehalla 6nskad markkontakt.

Obs: Borstandarna ska ligga platt mot marken
under Kklippningen. Om borsten hoppar under
anvandningen vrider du borsten sa att endast de
framre strana nuddar underlaget och de bakre
strana ar hogst 1,3 cm 6ver underlaget.

Vrid borsten uppat och fast stangerna nar
borsten inte behovs.





